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STI - 1N1 - FONCTIONS NUMERIQUES TP 2B

Dans chaque cas, on a représenté la courbe de la fonction x — f(x).
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a. Représenter la courbe de la
fonction g : x —> fx) + 2

b. Représenter la courbe de la
fonction g : x — flx) =3

c. Représenter la courbe de la
fonction g : x — f(x) + 4

—.

/
[ of -1
\
\

d. Représenter la courbe de la

fonction g : x — f(x + 1) sur
I'intervalle [-3 ; 3]

e. Représenter la courbe de la

fonction g : x — f({x— 2) sur
I'intervalle [-3 ; 3]

f. Représenter la courbe de la

fonction g : x — f(x + 3) sur
I'intervalle [-3 ; 3]
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g. Représenter la courbe de la
fonction g : x — 2f(x)

h. Représenter la courbe de la
fonction g : x — -2/(x)

i. Représenter la courbe de la
fonction g : x — -0,5/(x)

j. Représenter la courbe de la

fonction g : x — f(2x) sur
I'intervalle [-3 ; 3]

k. Représenter la courbe de la

fonction g : x — f(-2x) sur
I'intervalle [-3 ; 3]

l. Représenter la courbe de la

fonction g : x — f(0,5x) sur
I'intervalle [-3 ; 3]
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